

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ в отношении мужчины, нашедшего телефон на проезжей части

Как установлено следствием, гражданин В., находясь на автомобильном участке дороги, на проезжей части, обнаружил мобильный телефон, утерянный гражданином Т. Реализуя свой преступный умысел, гражданин В., убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, поднял с проезжей части телефон и положил его в карман. После чего самостоятельно разблокировал экран телефона, однако владельцу не вернул.

На судебном заседании мужчина вину признал в полном объеме, ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

По результатам рассмотрения уголовного дела, с учетом позиции прокурора, подсудимый был приговорен к наказанию в виде штрафа в размере 15000 рублей.